
Wild Land Drivers GmbH
Sportplatzstr. 4
D-85635 Höhenkirchen b.München

E-Mail: info@wild-land-drivers.de
Phone:  +49 (0) 8 10 2 / 89 58-0

W
W

W
.W

IL
D

-L
A

N
D

-D
R

IV
ER

S.
D

E
W

W
W

.W
IL

D
-L

A
N

D
-D

R
IV

ER
S.

D
E

MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

EU-FRONTAL PROTECTION BAR 60 WITH CROSS PIPE 42 / EU-FRONTSCHUTZBÜGEL 60 MIT QUERROHR 42EU-FRONTAL PROTECTION BAR 60 WITH CROSS PIPE 42 / EU-FRONTSCHUTZBÜGEL 60 MIT QUERROHR 42
– Artikel-Nr: 19R 4201

WILD LAND DRIVERS GMBHWILD LAND DRIVERS GMBH

weight: ca.12 kg 



page / Seite  2
Revision 3: 20.04.2021

19R4201.2 (S) / 19R5201.2
11 1x

mounting kit: 19R9201

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

19R5127
1313 4x

19R5161
1414 2x

19R4203 (S) / 19R5203
22 1x

19R5037.1_R / 19R5037.2_L
44 2x

19R4041.1_R / 19R4041.2_L
55 2x

19R5245
1515 1x

19R5258
1111 1x

19R5320.1_R
 7 7 1x

19R5320.2_L
 8 8 1x

19R5324
1717 1x

19R5457
1212 1x

005088
1919 2x

005089
2020 2x

005114
2121 2x

19R5052
1616 2x

19R5057
1818 1x

19R4041.6
66 2x

19R5372
 3 3 1x

19R346_R
99 1x

19R5347_L
1010 1x

 3mm  5mm

 M6

 M8

 M10



page / Seite  3
Revision 3: 20.04.2021

10
13
17

M6x30; DIN 7991 Zn 4x

M6x25; DIN 933 Zn 2x

M8x25; DIN 933 Zn 4x

M8x70; DIN 933 Zn 4x

M10x30; DIN 933 Zn 2x

M10x45; DIN 933 Zn 2x

M10x50; DIN 933 Zn 2x

M8x25; DIN 933 A2 4x

M8x20; ISO 7380 Zn 3x

M8; DIN 934 A2 2x

M8; DIN 934 Zn 3x

M10; DIN 934 Zn 2x

Ø8,4; DIN 125 A2 4x

Ø8,4; DIN 125 Zn 3x

Ø10,5; DIN 125 Zn 2x

Ø8,4; DIN 9021 Zn 11x

Ø10,5; DIN 9021 Zn 2x

Klappstecker Wuerth 
047245 2x

GP-DZ-030x010xM8x38-
NR57 2x

Getowell M6 4x

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

0

G
N

M6:
10 Nm
M8(A2): 
21,4 Nm
M8:
25 Nm
M10:
50 Nm

M6:
2 Nm

  4
Ø12,5

005139
2222 2x

005142
2323 2x

005801
2424 2x

227031
2525 2x

005495
26 2x

005493
2727 6x

 Ø6,6 Zn

 6mm

 Ø11 Zn

6

Ø11 Zn

2

Ø6,6 Zn

mounting kit: 19R9201

19R4520
2929 1x

19R4521
2828 1x

19R5144
3030 3x

 M8



page / Seite  4
Revision 3: 20.04.2021

Step 1

Step 4 1616
2x2x

Step 5

Step 2

Step 3

2x2x

Step 6

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

33
33

2626

M6x25
2x2x2x2x

Step 7

338 33835

60

50



page / Seite  5

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel Revision 3: 20.04.2021

Step 8b

M8x70
Ø8,4 DIN 9021

 4 4

1313
4x4x

Step 8a

Step 9bStep 9a

2x
M10x45

M8x25
Ø8,4 DIN 90212x2x  4 4

1515

99

1111

1111

151599

2x
M10x50

2727

1010

1212

18181717

M10
Ø10,5 DIN 125

 4 4

4x4x

2x2x
2x2x

M8x25
Ø8,4 DIN 9021

2x22x2x

Step 10

M10x30

2727

2121

2x2x

2x2x
2222

Ø10,5; DIN 9021

44
2x2x

2x2x
2x2x

22x2x
10 45

2xx2x
 4 4

27272x2x



page / Seite  6
Revision 3: 20.04.2021

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

Step 12

open
2x Click!2x Click!

close
2x Click!2x Click!

Step 11a Step 11b

Step 14Step 13

M8x25 NR-57

M8 A2

2x2x

2x2x 11

Wuerth 047245
2x2x

2x
88

77 R

L
2xxx11

11

11

88

77R

L

2121



page / Seite  7
Revision 3: 20.04.2021

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

Step 15 Step 16

20201919

2323

2424

2525

wenn nötig!wenn nötig!
if needed!if needed!

Step 17

M8x25 A2
Ø8,4; DIN 125 A2

4x4x

 2 2

Step 18 M6:
10 Nm
M8(A2): 
21,4 Nm
M8:
25 Nm
M10:
50 Nm

2x2x
2x2x

2x2x
2x2x

2x2x

11

M8 (A2): 
21,4 Nm
M8: 
25 Nm

M8 (A2): 
21,4 Nm

Step 22 Step 23

Step 24 Step 25



page / Seite  8
Revision 3: 20.04.2021

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

Step 28

Step 29

close
2x Click!2x Click!

Step 26

110110 110110
1414

4040

2x

4x

Step 27

M6

4x4x

M6x30; DIN 7991
4x4x

Ø12,5
4x4x

1313

55 2x2x



page / Seite  9
Revision 3: 20.04.2021

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

Step 30 45° Step 30 60°

Step 30a 79° Step 30b

55 11 55 11

1155

11
66

2x2x

2x2x 2x2x

2x2x55
2x2x

55

66

79°

55

66 Step 31 M6:
10 Nm
M8(A2): 
21,4 Nm
M8:
25 Nm
M10:
50 Nm

M6:
2 Nm



page / Seite  10
Revision 3: 20.04.2021

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

Step 1

Step 4

Step 5

Step 2

5252

00

3x3x

Step 3

Ø35Ø353x3x

2828

2929

2222

M8
Ø8,4; DIN 125

3x3x

STORAGE 19R4041.1+19R4041.2+19R4041.6 / LAGERUNG 19R4041.1+19R4041.2+19R4041.6STORAGE 19R4041.1+19R4041.2+19R4041.6 / LAGERUNG 19R4041.1+19R4041.2+19R4041.6

3030
3x3x

M8: 
25 Nm



page / Seite  11
Revision 3: 20.04.2021

article no.:
19R4201 (S) inox
19R5201     black steel

Step 8

Step 7Step 6
2828

M8x20 
Ø8,4; 90213x3x

Step 9

55
662x2x

2x2x

M8:
25 Nm


